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OEMA A

A1.A0GTE TOV OPIGUO TOV CUVTETAYUEVAOV €VOG dlovOoUOTOS oL (pov.5)

A2.0)A0GTE TOV OPIGUO TOV ECOTEPIKOV YIVOUEVOL VO
dtovooudtov o kot f3. (nov.3)

B)Av o = (X, Yy) xon B= (X,,¥,) TOG eKQPAleTor TO a By (pov.2)

A3.Av A(Xy,Y,) ku B(x,,y,) va dei&ete ot
AB = (X, —Xy,Y, —V;). (nov.5)

A4.No KUKADGETE TO X 1) T0 A GTIG TPOTAGELS:
2 , -
LAv A = g 10t o0 =(5,2) X A

2.Av A(-4,7) xon B(2,—-3) 10 néco M tov AB givan M(-1,2) X A

—2

3.Av. o KOt ﬁ U1 UNOEVIKA O10vOGLOTO TOTE OL‘_,"B —qa ﬁ X A
o

4T to o Ko B 1oydet ‘&B =‘&HB‘ X A

5.Av (a.+P) L (a.—B) < ABTA péppoc, 6mov AB=a, AA=B = A
(nov.10)
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OEMA B
Aivovtai ta Stavoopoto o = (x +1,—-3) ot Bz(l —x,3x—2), x eR.

B1.Na ogiéete 611 T &',B dev elvan ouyypapukd yio kdbe XeR.  (nov.7)
B2.T'lax =—4 , va Bpeite T yovia mov X1 uariigal T0 0 pE TOV X' X.(nov.7)

B3.I'a X=2, va ypa\ysrs 70 dtdvououa U=3 i+2] ] o¢ ypapkd
sUVSLAGHO TOV o Ko f . (nov.6)

B4.T'w0. X=0, Bpeite d1vooua Yy avtippomo Tov E ue nétpo /10, (nov.6)

OEMA T

I'l.’Ecto ta cmuaia A(l, 3) B(5,1).
Av 4-OT' =2-0A + AB ko1 M 10 uacsov T0v AB

o) vo peite TIC GVVTETAYUEVES TOV OI' ko1 OM
B) va amodci&ete 6T Ta onueio O I, M. elvan cvvevbelaxa

Y) vo. Bpeite 10 A, 6tOv Or =i ITM (pov.9)
I'2. Atvovtoun ta onueian A(3,—1), B(k—1, 2x—1) ka1 I'(x, x+1) .
Na dei&ete 011, Yo kdbe keR |, Ta onueio A, B, I' amotedodv
KOPLPES TPLYWVOV. (nov.4)
I'3.Alveton 166mAeLp0 tpiywvo ABI pe mievpd 0=2 Av AA givar
VYOG TOL TPLYMVOV, VO VTOAOYICETE T0 EGMOTEPTKA YIVOUEVAL:

- > - — - - > o>
@) AB-AT"" B) AB- BI' y) AA Al ) Al-AA (nov.12)
OEMA A

A1.Na Bpebovv o1 yovieg tprywvov ABI, av 1oydet
> > > - > - -
(AB- AL') -AA = (AA-BI')- AB 6mov AA didpecoc,. (nov.8)
—
A2. 2’ éva mapoiinidypoaupo ABT'A éxovue AB =(1,2),

N
BI" = (-1, 3) .Bpeite 11¢ YOvieg T0U TOpaAANAOYPALLOV KOt

TO, UNKT TOV O yOVIimv. (nov.9)
A3. Agi&te (S10vuGLATIKA) OTL O1 O YMVIES POUPOL TEUVOVTOL
Kkdbeto. (nov.8)
KAAH EIIITYXIA
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AnavTN oS (EVOSIKTIKEG)
OEMA A

Al, A2, A3 Ocopia
A3. 1A, 2%, 3A, 4A, 5%

OEMA B

B1.E tva:

‘1— 3X -2

vyt Exer A=-8<0. Apa ta oL Ko ﬁ O€EV EIVOL GLYYPOLLLLIKAL.

det(oc B) ‘:(x+1)(3x—2)+3(1—x):3x2—2x+1¢0

B2l X=-4 sivar o= (=3,-3) e A = _—3 =1 kot 1 SLLVLCUATIKT TOV

r ’ () Ve e TC 57‘5
oktiva etvot oto 3 TETAPTNUOPLO, Opa O)a =MT+—= 7 .

B3.Tw x=2 aivoua—(3 -3), [3—( 1,4).
Ecstco K, A npowuomlcm ap1fol mote

u= KOL+7\,B omote (3,2)=Kk-(3,-3)tA-(—-1,4) <=
(3,2) =(Bk=A,—3Kk+4)\) =

39 =3 h=2 A=

"B+ Ak =2

3L =5

= =
3k—-A=3

‘ - 14— 5
3k—-—=3 k=
3

ApaoU=—o + .
p 9 3[3

B4.T'o X =0 givon ﬁ: (1,-2) pe ‘B‘ = \/12 +(-2)* = J5
Ao ?N«E Ba vapyel A<0 wote ? A B
AoV M \/_<:>‘M3‘ \/_<:>|7L|\/_ \/_<:>|k| 2 KOl ETELON
A<0 giva Kz—\/_.Apa y:—\/_-B:> y=(—\/_,2\/_).
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OEMA I
1 1
I'l.a)To péso M tov AB eivat 1o M(%S%) onA. M(3,2).

Eniong AB=(5-11-3) SnA. AB =(4,-2) .

e A’ v o6t 4-OF =2-0OA+AB éyovpe:
4(x,y)=2-(1,3)+(4,-2) < (4x,4y) = (6,4) <

4X =6 ko 4y=4 < ng ko y=1.Apa OrI = [g,lj.
eEivar OM = (3,2).

Kowvo dxpo to O

B)Eivar OM =20I' = OM || OI' =—==—=== 0, I', M. .6vvevberoxad.
Ao O =AM = Glj — x(s—g, 2 —1j = (glj = x@,l)

Gpa A=1.

I'2.Eivor AK = (k—4,2k), Al = (k—3,x+ 2) omdre:

det(ABAT) =" 7 Ao (= B (K+2) - 2k (k—3) =

k-3 K+2
= k% + 2k — 4k — 8= 2k” + 6k = —Kk° + 4ic —8 % 0 yiati &xet A=— 16<0.
Apa ta AB kot AT’ dev efvan ovyypappkd ondte ta A, B, I' dgv etvan
cuvevOeloKd. Apa ELvaL KOPLPES TPLYDVOL.

I'3.Z10 tpiyovo AAT= AA® = AT'? — A" =22 —1° =3 = AA :\/éh.

@) AB- AT =‘AB‘ ‘AF‘ .GUVBAT =

:2-2~Gov60°=2-2%=26nx. AB-Al'=2, sl N
B) AB-BI'=-BA- Al =—2-2-6uvABI = : e
:—2'2'60\/600:—2'2-%:—2 SnA.AB-B[[=—-2 .
J3

y)AA-AF:‘AA‘-‘AF‘-GUVAAF:\/§-2-GUV3O°:\/§-2-7:3
SnA. AA-AT'=3.
(v)
8) AT-AA = —AA- AT —-3.
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OEMA A

- o - - - - . -
Al.Eyovue: (AB- AT')- AA =(AA-BI') - AB ka1 emeidn 1o AA xou AB
dgv givan ovyypaupkd Bo eivat:
AB-Al'=0 AB_LAT A=90°
=>_ . _|=> =
0

AA-AT AA L ATl BAT 1o00KAéc
A=90° o

BT =45 ~

=

=90°
—

AA VYyo¢ ko OdpECOC

p—

BA-BT
‘BA‘ ‘BF‘

. 1(-D+2-3 __JE
J12 4 22 -\/(—1)2 +32 2
B=A=135° xon A=['=45°.

eEivau AI'=AB+BI'=(1,2) + (=1,3) = (0,5) ot dpa ‘A—I“ =5
eEnionc BA=BI'+I'A=BI'+BA =(-1,3)+ (-1,-2) = (-2,1) ot
BA|=|/(<2)* +12 = |BA| =

A2.eEivat: GUV(]B_A,ﬁ) =cvvB =

A3.Eyovpue:

AT -BA = (AA+ AB)-(AA—AB) =
AR’ AB? =|AA] -[AB| =0 AN
Apa Al 1 BA.

www.efklidis.edu.gr 5 Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




